

# FENNTARTÓ ÉRTÉKELÉSE

## A SZŐNYI BENJÁMIN REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA

### 2023–2024-AS TANÉV MUNKÁJÁRÓL

#### **Személyi feltételek**

Az iskola teljes állású pedagógusainak száma 39 fő, ebből 36 fő teljes munkaidős határozatlan idejű szerződéssel, valamint további 11 fő óraadói státuszban segíti a mindennapi munkát, így 100%-osan biztosított a szakos ellátottság. Köszönet az óraadók munkájáért, és azért a lehetőségért, hogy főállású munkáltatójuk hozzájárulásával biztosított jelenlétük az intézményünkben. Az iskolai munkát 1 fő iskolatitkár 1 fő pedagógiai asszisztens

1 fő könyvtáros és 1 fő rendszergazda segíti. Technikai dolgozók 6 fővel dolgoznak.

A tanévben fogadtunk közfoglalkoztatás keretében segítő munkatársakat, akiket a Magyar Református Szeretetszolgálat közreműködésével kérhetett az intézmény 3 főt.

#### **Tárgyi feltételek**

##### **Székhely: Deák F. u. 4-6 :**

Továbbra is a tornaterem hiányunk miatt egyéb lehetőségek igénybevételevel sikerül teljesítenünk az elvárásokat:

Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Karának tornaterme, Sulivívás alkalmával a Vívócentrum – az emeleti termet is béreltük, Török Sándor Strandfürdő és Gyarmati Dezső Sportuszoda – lehetőségek szerint, a városi játszóterek, futópálya, szabadterei sportfelületek. Bár a Petőfi utcai telephelyünkön volt egy tornaterem az épületben, amit nem kaptunk meg, de a tulajdonos Önkormányzat közben városi játszóházat alakított ki benne.

#### **Telephelyek:**

**Andrássy u. 33. (Pávás ház):** Éves karbantartások elvégzése megtörtént.

**Petőfi u. 6.:** Az épület tulajdonosa Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata. A tulajdonos az épület emeletét a 2020-2021-es tanévvel 5 évre adta használatba a fenntartó Hódmezővásárhely– Ótemplomi Református Egyházközségnek, hogy benne a Szőnyi Benjámint Református Általános Iskola közoktatási feladatot lásson el. Sajnos nem zökkenő mentes az épület használata.

**Tanulólétszám:** Az aktuális tanévben 19 tanulócsoportban - októberi statisztikai jelentés szerint - 392 tanulóval dolgoztunk.

#### **Hitélet:**

Tanulói összlétszámunk a tanév végén 391 fő, közülük 62% református, 34% római katolikus; 16 fő evangélikus hitoktatásban vesz részt.

Minden évfolyamon a heti tanrendben 2 hittan óra épül. A felső tagozaton párhuzamos osztályokkal dolgozunk. 7-8. évfolyamon heti rendszerességgel 1 hittan órában készülnek fel a diákok a konfirmációs vizsgára. A konfirmációi előkészítésen együttesen a négy osztályból (7-8. évfolyam) 49 (18+25) tanuló vett részt, a konfirmációi fogadalmat a tanulók a választott gyülekezeteikben tehetik. A 8. évfolyamos diákok, osztályaik szerint, gyülekezeti körben tették konfirmációi vizsgát.

A végzősök közül 24 tanuló tett konfirmációi fogadalmat a Hódmezővásárhely – Ótemplomi Református Egyházközségben. 5 tanuló keresztkelgett.0

### **Intézményen kívüli kapcsolatok:**

Bethlen Gábor Református Gimnázium és Szathmáry Kollégium, Aranyossy Ágoston Református Óvoda és Általános Iskola, Péczely Attila Alapfokú Művészeti Iskola, Classic Alapfokú Művészeti Iskola, Péczely Attila Alapítvány, Vásárhelyi Hímzőműhely, Szent István Általános Iskola Időspirál Élményközpont, Vívócentrum – 3-4. évfolyamon szerveződött a sulivívás, Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Kar – tornaterem biztosítása, Török Sándor Strandfürdő és Gyarmati Dezső Sportuszoda – diákolimpia és úszásoktatás 2. és 5. évfolyamon, Bessenyei Ferenc Művelődési Központ, Tornyai János Múzeum, Alföldi Galéria, Hódmezővásárhelyi Németh László Városi Könyvtár és Pósa Lajos Gyermekkönyvtár, Csongrád Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Hódmezővásárhelyi Tagintézménye, Református EGYMI Értéktermő Tehetségközpont, Zsinagóga és Zsidó Múzeum

### **Versenyek**

Nagy öröm, hogy diákjaink aktívan bekapcsolódjunk a református iskolák által szervezett országos bibliai vetélkedésekbe, zsoltáréneklő versenyekbe a hirdetett lehetőségekkel tanítványaink tehetségének mértékével élve. Ezen kívül rendszeres résztvevői számos meghirdetett városi és országos versenyeknek is.

### **Könyvtár**

A 2018/2019 tanévtől kezdve a Szőnyi Könyvtár az elkészült könyvtár-pedagógiai programja alapján végzi a könyvtárszakmai és könyvtárpedagógia munkáját.

#### **Az állomány alakulása:**

Az állomány alakulása 2023. június 20. és 2024. július 01. között:

Leltárba vett dokumentumok (példány) 2023. június 20.: 10036

Leltárba vett dokumentumok (példány) 2024. július 01.: 10747

Növekedés: 711 példány

Dokumentumbeszerzés forrásai (vásárlás, adomány, egyéb) példányszám alapján:

A gyarapodás 18%-át az adományok és ajándékok, 34%-át a vásárolt és 48%-át a korábban használt tankönyvek alkotják. A korábban használt tankönyvek a tanári kézikönyvtár állományrészbe kerültek.

A 2023/2024-es tanévben újra lehetőség nyílt új könyvek beszerzésére.

**Könyvtár-pedagógia:** könyvtár aktív kapcsolatot tart fent a Németh László Városi és Pósa Lajos Gyermekkönyvtárral. A 2023/2024-es tanévben is folytatódott a városi könyvtár „Kulcs az olvasáshoz” olvasásnépszerűsítő programja. Tavaly 82 tanuló kapcsolódott be a programba, idén 81 fő nevezett.

#### **Könyvtár külső kapcsolatai:**

Ebben a tanévben újra kezdődtek a Bethlen Gábor Református Gimnáziummal közös könyvtári foglalkozások. A felső tagozatos osztályaink a gimnázium tanári könyvtárában a régi könyvekkel és a gramofonnal ismerkedtek, az olvasóban pedig csoportmunkában gyakorolták a könyvtárhasználati ismereteket.

### **Zárszó**

Az intézmény tanévkezdése a 2023-2024-es tanévben nem kezdődött zökkenő mentesen. Birtokvédelmi eljárást kellett indítani a Petőfi u. telephelyével kapcsolatosan (iskolakezdés előtti teremlezárások miatt) a tulajdonos Önkormányzattal szemben.

A színvonalas intézményi, intézményen kívüli tanulói megjelenések, versenyeredmények azt igazolják, hogy hatékony pedagógiai munka folyik az iskolában. Ezt az évenkénti kompetencia mérések eredményei is alátámasztják. Az iskola mindennapjaiban megjelenő művészeti nevelés, hagyományörzés, a zenére való hangolás, a kiemelt helyen értékelt népdal- és zsoltáréneklés, a néptánc hangsúlya, a közös éneklés, a kórusének ereje, a napi áhítatok érzelmi hangolása, az Isten üzenetének napi tápláléka kihat a kognitív képességek fejlesztésének egészére. Egyházközségünk presbitériuma minden lehetséges eszközzel támogatja az iskolaépület további bővítését, az intézmény tárgyi és személyi feltételeinek megteremtését, pedagógiai programjának megvalósítását. Presbitériumunk és az

egyházközség elnöksége az országos egyház szakmai támogatásával ellátja a zavartalan működéshez szükséges fenntartói feladatokat.  
Soli Deo Gloria!

Hódmezővásárhely, 2024.09.17.

116/2024. (09.18.) j. l. alapján



Bán Csaba Attila  
a fenntartó képviselője



